

Для сохранения санитарно-эпидемиологического благополучия на территории региона и здоровья жителей Республики Алтай, в условиях запрета на проведение контрольных (надзорных) мероприятий сотрудники Роспотребнадзора по Республике Алтай активно проводят работу с руководителями юридических лиц и индивидуальными предпринимателями, оказывающими услуги населению, по профилактике нарушений санитарного законодательства и законодательства о защите прав потребителей.

В Усть-Коксинском и Усть-Канском районах в течение двух недель специалисты Роспотребнадзора провели несколько мероприятий с предпринимателями, направленных на предупреждение нарушений.



31 марта проводилось индивидуальное консультирование предпринимателей. В этот же проведены встречи с активом предпринимательского сообщества Усть-Канского и Усть-Коксинского районов.

В Усть-Канском районе мероприятие организовано в актовом зале администрации с участием сотрудников отдела экономики. На встречу пришли более 20 предпринимателей района.

